UNACEM CORP SOCIEDAD ANONIMA ABIERTA - UNACEM CORP S.A.A.

miércoles, 28 de junio de 2023

Sres.

Superintendencia del Mercado de Valores

Presente.-

HECHO DE IMPORTANCIA: Comunicación de Acuerdos de Juntas Universales y Otros Órganos

De conformidad con lo establecido en el Reglamento de Hechos de Importancia e Información Reservada, aprobado mediante Resolución SMV Nº 005-2014-SMV/01, comunicamos la siguiente información:

Persona Jurídica: UNACEM CORP SOCIEDAD ANONIMA ABIERTA - UNACEM CORP S.A.A.

Tipo de Junta : Sesión de Directorio

Fecha: 28/06/2023

Descripción Hecho de Importancia: Extensión Programa de Recompra de Acciones

Comentarios:

Se trataron los siguientes puntos:

- Mediante Hecho de Importancia del 20 de agosto de 2021, se informó el acuerdo del Directorio respecto de la aprobación del Programa de Recompra de Acciones de propia emisión hasta por un monto de S/ 36,400,000 y sin exceder el 2% de las acciones emitidas (El Programa). El Programa fue prorrogado en sesiones del Directorio del 22 de diciembre de 2021, 28 de junio de 2022 y 28 de diciembre de 2022, extendiendo el plazo hasta el 30 de junio de 2023, lo cual fue oportunamente informado al mercado como Hecho de Importancia.

En sesión del día de hoy, el Directorio acordó extender el Programa, ampliando el monto máximo a S/ 112 millones (Ciento doce millones de soles 00/100) y sin exceder del 4% de las acciones de propia emisión (72.8 millones de acciones). Con esta extensión, El Programa tendrá una vigencia de dos años adicionales, que vence el 30 de junio de 2025.

Adicionalmente, el Directorio facultó expresamente a la Gerencia General para que fije los términos y condiciones del Programa y realice los actos necesarios para ejecutarlo. Las acciones que se adquieran se mantendrán en cartera por un plazo máximo de dos años y en tanto se mantengan en cartera, quedarán en suspenso todos sus derechos.

A la fecha, como resultado del programa de recompra, la Compañía adquirió en el mercado bursátil entre agosto de 2021 y junio de 2023 un total de 13,083,910 acciones (0.72% del programa) y un monto de S/ 23.5 millones (64.6% del programa), manteniendo a la fecha en cartera 11,575,465 acciones equivalentes a S/ 21.3 millones y que representan el 0.64% del capital social.

Cordialmente,

MONICA PAUCAR TORANZO
REPRESENTANTE BURSATIL
UNACEM CORP SOCIEDAD ANONIMA ABIERTA - UNACEM CORP S.A.A.